

С НОВОСЕЛЬЕМ!

АВГУСТОВСКИЕ



Прекрасные подарки получили жители сразу двух микрорайонов Пинска: 7 августа в Западном открылся новый лечебно-диагностический корпус «Западный» Пинской центральной поликлиники, а в Радужном распахнул двери детский сад №20 на 240 мест.

В торжествах приняли участие председатель Брестского облисполкома Анатолий Лис, заместитель министра здравоохранения Наталья Жукова, председатель Пинского горисполкома Иван Реб-

ковец, строители, представители областных и городских структур. Необходимость обоих социальных объектов для развивающегося города сложно переоценить.

К здоровью – во всеоружии

В зону обслуживания нового лечебно-диагностического корпуса вошли 27 тысяч человек взрослого населения микрорайонов Западный и Северо-Западный, а также 10 тысяч детей, которым приходилось добираться через весь го-

род в другие поликлиники. Теперь медицинская помощь для них станет гораздо доступнее. К тому же здесь ведется активное строительство жилья – районы растут.

Открытое учреждение здравоохранения относится к системе первичного звена оказания медпомощи, которое в деле профилактики, своевременной диагностики заболеваний является главным. Впервые в области первичный прием здесь будут вести врачи общей практики. Эти универсальные специалисты уже на первом приеме смогут решать многие проблемы пациентов, а в случае необходимости направлять их к врачам узкой специализации.

В трехэтажном корпусе разместились два терапевтических отделения, рассчитанные на 240 посещений в смену. Современной медтехникой оснащены рентгенкабинет, клинико-диагностическая лаборатория, кабинеты УЗИ и функциональной диагностики. В новой поликлинике, как и во многих госмединститутах Пинского региона, вводится электронный документооборот – всю медицинскую информацию о пациенте любой врач может увидеть в общей базе данных на мониторе ком-



подарки для пинчан

пьютера. Штат поликлиники уже полностью укомплектован, в чем успели убедиться многочисленные первые посетители.

Поздравив жителей Западного микрорайона Пинска, Анатолий Лис подчеркнул, что в подобные объекты государству приходится вкладывать средства – чтобы люди не запускали болезни и вовремя проходили диагностику, тогда и лечение будет более результативным. Безусловную важность своевременной диагностики подчеркнула и Наталья Жукова, отметив, что новая поликлиника в Пинске входит в группу современно оснащенных медучреждений первичного звена.

Под медицинские нужды ре-
конструирован учебный корпус



закрывшейся несколько лет назад школы-интерната. В короткие сроки генподрядчик – Пинское РСУ – сумел высококачественно «перекроить» его для нового предназначения. На эти цели из городского бюджета было направлено 1,6 миллиона рублей. Строительство второй и третьей очередей поликлиники – женской консультации и педиатрического отделения – за-



Символический ключ в руках заведующей детским садом Ирины Заньковец

вершится в 2020 году. Такую задачу перед руководством города поставил Анатолий Лис. Общая стоимость проекта составит порядка 4 миллионов рублей.

К слову, поликлиника стала частью уютного жилого ком-

плекса. В него вошли и три многоквартирных дома, один из которых специалистами Пинского РСУ был реконструирован из спального корпуса школы-интерната, два других – построены и сданы с декабря 2007-го по июнь 2009 года. Здесь также открылись магазин и городской клуб каратэ-до «Эдельвейс». Всё, кроме лечебно-диагностического корпуса, возведено за собственные средства предприятия.

Настроение – радужное

Радужный – это самый молодежный район города. Здесь проживает около 10 тысяч пинчан. Но до сих пор дошкольного учреждения он не имел – малышей приходилось развозить по всему городу.

Поэтому открытие садика стало для них самих и родителей настоящим праздником – даже солнышко проглянуло из-за тяжелых туч, подчеркивая теплыми лучами его необычайную красоту и радость, с которой отплясывали под веселую музыку маленькие хозяева и гости из соседней новой школы, устроив на площадке перед входом яркий концерт.

– Это очень долгожданное событие для нашего микрорай-

она, – с волнением сказала мама троих детей Марина Станкевич.

– Сад красивый, просторные светлые помещения. Я очень довольна, что не надо возить малышей далеко, а всего несколько минут прогуляться пешком.

В каждой группе первого этажа дворца для детей, где разместятся самые юные, 2-3-летние воспитанники, – устроен пол с подогревом, во всех 13-ти – большие спальни, просторные игровые комнаты со множеством игрушек. Есть прекрасные спортивный и музыкальный залы, компьютерный класс, бассейн с новейшей системой водоподготовки, пункт коррекционно-педагогической помощи, процедурный кабинет. По последнему слову специалисты оснащены пищеблок и прачечная. Во дворе – прогулочные веранды и игровые площадки с современным оборудованием, которое сразу же облюбовали будущие маленькие хозяева. Примет малышей садик 20 августа.

Кстати, попасть на его территорию можно только через оборудованные электронными замками калитки. Посетителя увидят вахтер через систему видеодомофонов и откроет только своим. Также по периметру

здания установлены 12 видеокамер, еще 6 внутри.

Возводилось и обустраивалось дошкольное учреждение на средства областного бюджета. На объект было выделено порядка 8 миллионов рублей, но специалисты стройтреста №2 за счет интенсивности работ, которые начались в мае минувшего года, сумели вложитьсь в 7,7 миллиона.

– Я рад, что и первый пусковой комплекс лечебно-диагностического корпуса, и детский сад построены в короткие сроки. Затрачены немалые деньги, но для развития социальной сферы средств жалеть не нужно. Кроме этих объектов, в текущем году вводится такой же детсад в Барановичах, возводим в Бресте школу-сад на 470 мест, открываем большую школу на 1500 мест также в областном центре, просторный спортивный зал пристроили к школе в Видомле Каменецкого района. Ежегодно на реконструкцию и строительство объектов здравоохранения мы направляем порядка 30 миллионов рублей, примерно столько же и в образование. Это и с учетом необходимого оборудования, – отметил во время открытия объектов Анатолий Лис.

Ирина ОРЛОВА

Фото Валерия КОРОЛЯ